€ La familia d’en Toni beu 35 litres de llet per setmana. Quants litres en beuen
entre tots cada dia?

e Quantes bossetes es poden fer amb 375 globus si n’hi ha d’haver 5 a cada
bosseta?

0 Un pastisser vol repartir 318 bombons en 6 capses de manera que a cada
capsa n’hi hagi el mateix nombre. Quants bombons hi haura de posar?

o Una florista t& 87 plantes que vol col-locar en 4 prestatges diferents de manera
que n’hi hagi el mateix nombre a cada prestatge. Quantes plantes hi posara?
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2.563.849

€ Completa la taula:

2.000.000 + 500.000 + 60.000 + 3.000 + 800 + 40 + 9

3.485.621
5.694.258
4.000.000 + 800.000 + 50.000 + 1.000 + 300 + 20 + 4
6.745.269
7.542.186
90.000.000 + 200.000 + 50.000 + 4.000 + 800 + 60 + 2
. 106.634.952
by 652.956.154
800.000.000 + 40.000.000 + 50.000 + 4.000 + 800 + 90 + 6
062.568.336

@ Omple Ila taula:

a B0l x 26 =

b 805 x 12 =

G 30 v 34—

. 501 X 6 =
<5o1 x 20 =
, 805 X 2 =
<\805><10:
. 306 X 4 =
<306><80:

V V'V
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o Completa fent, si cal, les divisions:

a b [ c d
X 3 R o X i X &
122 3.954 2.761 0.562
e Completa: -
@ 1 o 582 c 15 d 43
X 3 X < X 5 X b
2.136 2.36 7.820 280

© Fes aquestes multiplicacions:

a 468 c 536 e 3584 g 122
X 13 X 19 g 67 b 4 58

h
b 764 d 689 f 'S=i0 h 5344
X 37 X 74 3¢ 28 X 35
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 CALCUL RAPID

Nom: Data:

5§ resultat I’ altre

V4
g __ Calcula mentalment i escriu
7 + 5= d2 =3 =
e W+ 1o =
S 12 s 82 =~ “Iba=
17 + & = 32 17 =
A= Zidlc =
el — Gan =0T
o + &§ = Dl =y
42 ~ b = e vl =

Dividim 33



- Escriu C o F segons que les afirmacions siguin certes o falses:

1 La Rosa té 7 gomets blaus i 5 de verds. En total té€ 12 gomets. |:|

2 En Pere ha comprat un estoig i un llibre. Si s’ha gastat 12 €

| el llibre costava 7 €, per 'estoig ha pagat 7 €. D
3 La Julia té& 12 adhesius i en regala 7. Ara només en té 5. I:|
4 En Jordi compra 17 brioixets i 5 ensaimadetes. -
Ha comprat 22 pastes petites. E
5 Per fer una figura, la Neus té 15 palets i n'arreplega 7 més.
Ara en té 22. D
6 L'Olga té una col-leccid de 72 pedres boniques i en regala 7.
Li'n queden 65. D
7 Avui, una jardinera ha de podar 22 arbres del parc. Si al
migdia n’ha podat 7, encara n’ha de podar 14. D
8 Un pintor ha pintat 15 metres de ratlles d'aparcament i n’ha
de pintar 22 metres en total. Encara li'n queden 7 metres S

per pintar.

9 Un paleta ha posat 87 totxanes. Si en total n’ha de posar 92,
ha de col-locar 5 totxanes més.

10 Si tinc 5 € i vull comprar una pilota que en costa 12,
em falten 7 €.

11 A l'escola s’han quedat a dinar 62 alumnes. Ara al menjador
només n’hi ha 57, perque 7 alumnes ja han sortit al pati.

Ll S
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€ Omple Ia taula:

e Fes aquestes divisions i, després, comprova-les:

u a 84 |9 e 43 |8 I-691 9 m 3583 I?

b 52 |4 f 32 |6 j 182 |4 n 654 |8

e 23 | g 61 5 k 545 |8 o 498 l?’

d 44 |2 h 29 |8 | 358 |6 p 855 |4

Recles, angles i figures planes 41



e Omple la taula:

@ Fes aquestes multiplicacions:

a 375 c 327
>< 24 X 62
b 617 d 482
X 36 K 19

e Completa la taula:

e 1.465

58

f 2765

208 :26=8

63

9

h

5.649

elé

1927
208: 8 —28

f' TR
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UNITAT

CALCULRAPID . 4 .

Nom: Data:

Sumem 11

_ Calcula mentalment i escriu:

1E ek s i — 2of + - 1=

285 4 41 = S e

28 + 11 = 723+ 11 =

e+ = 366 + =

42 + 11 = 290 + 11 =

561 + 11 = 274 = At =

241 b R 802 ¥ lilia=

Recles, angles i figures planss 43
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Escriu € o F segons que les afirmacions siguin certes o falses:

1 Teniem 35 colors i en comprem 11 meés. Ara en tenim 45.

2 A la safata de la Marta hi havia 34 ceres i en Joan n’hi
afegeix 11. Ara n’hi ha 45.

3 He llegit fins a la pagina 67. Si avui en llegeixo 11 més,
arribaré a la pagina 80.

4 Una perruquera ha fet 47 trenes i ara n’ha de fer 11 més.
En total haura fet 59 trenes.

5 Pugen 11 persones en un tren que transporta 468 viatgers.
Ara n’hi ha 479.

6 En un carrer hi ha 35 cotxes aparcats i n’hi aparquen
11 més. Ana hi ha 50 cotxes aparcats.

7 Tinc 11 retoladors en una capsa i 11 a l'estoig. Si els ajunto,
en tindré 22.

8 En un teatre hi havia 450 espectadors i n’hi entren 11 més.
Ara hi ha 451 espectadors.

9 En una capsa de 24 ous només n’hi ha 15. Encara n’hi
puc posar 11 més.

10 Jo mesuro 124 centimetres i la Gloria és 11 cm més alta
que jo. Fa 145 cm d’algada.

11 A l'escola sempre es queden 65 persones a dinar, pero
avui s’hi han quedat 11 nenes més. Al menjador hauran
de posar 71 gots.
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